

'ములుగు'లో ఇవిఎం గోదాం పరిశీలన

ప్రజాపక్షం/ములుగు ప్రతినిధి : గురువారం కలెక్టరేట్ కార్యాలయ ఆవరణలో ఉన్న ఈవిఎం గోదాములను అదనపు కలెక్టర్ రెవిన్యూ సిహెచ్ మహేందర్ జి వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో కలిసి పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా అదనపు కలెక్టర్ రెవిన్యూ సిహెచ్ మహేందర్ జి మాట్లాడుతూ, ఎన్నికల సంఘం మార్గనిర్దేశాల మేరకు ఎప్పటికప్పుడు ఈవిఎం, వివిప్యాట్ గోడౌన్ లను క్షుణ్ణంగా తనిఖీ చేస్తున్నామని, ఎన్నికల సంఘానికి సమగ్ర నివేదికను పంపిస్తున్నామని తెలిపారు. ఈవిఎంల రక్షణ, భద్రతకు సంబంధించిన ఏర్పాట్ల గురించి సిబ్బందిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం గోడౌన్ వద్ద సిబ్బంది హాజరు తీరుపై ఆరా తీశారు. ఈవిఎం గోడౌన్ వద్ద విధులు నిర్వహిస్తున్న పోలీస్ గార్డులు నిరంతరం



అప్రమత్తంగా ఉండాలని సూచించారు. ఈవిఎం గదులను, అక్కడ భద్రత ఏర్పాట్లను వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో కలిసి పర్యవేక్షించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తహశీల్దార్ విజయ భాస్కర్, వివిధ రాజకీయ పార్టీలకు చెందిన ప్రతినిధులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజాపక్షం

జిల్లా అనుబంధం

హన్మకొండ, వరంగల్, జనగాం, మహబూబాబాద్, భూపాలవల్లి, ములుగు
మేడక్, సంగారెడ్డి, సిద్దిపేట

శుక్రవారం | 14 మార్చి, 2025 | పేజీలు : 08

జనగామ ఎస్ఎస్కెలో.. డయాలసిస్ సేవలు ప్రారంభం

ప్రజాపక్షం/జనగామ ప్రతినిధి: జనగామ పట్టణంలోని ప్రముఖ హాస్పిటల్ ఎస్ఎస్కెలో గురువారం డయాలసిస్ సెంటర్ను ప్రారంభించారు. ఐఎంపి జిల్లా అధ్యక్షుడు డాక్టర్ బాలాజి, జనగామ ఎంపీ హెచ్ పూర్వ సూపరిండ్లెంట్ డాక్టర్ సుగుణాకర్ రాజులు డయాలసిస్ సెంటర్ను ప్రారంభించి ఇక నుండి జనగామలో డయాలసిస్ సేవలు అందుతాయని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఎస్ఎస్కె హాస్పిటల్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ డాక్టర్ గొల్లెపల్లి కృష్ణ మాట్లాడుతూ జనగామలో ఆధునాతన పద్ధతిలో ఎస్ఎస్కె హాస్పిటల్ నందు వైద్య సేవలు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. కార్డియాలజీ సేవలు ఇప్పటికే అందిస్తుండగా నూతనంగా డయాలసిస్ ప్రారంభించామని, త్వరలోనే క్యాథలక సేవలు ప్రారంభిస్తామని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో డాక్టర్లు శ్రీధర్, రూప్సి, పట్టణ పుర ప్రముఖులు మేడక్లోని శ్రీనివాస్, సర్పింగరావు, కందుకూరి ప్రభాకర్ పాల్గొన్నారు.

ఇంజనీరింగ్ కళాశాల కోసం స్థల పరిశీలన

ప్రజాపక్షం/ హుస్సాబాద్: హుస్సాబాద్ నియోజకవర్గానికి మంజూరైన నూతన ఇంజనీరింగ్ కళాశాలకోసం స్థల పరిశీలన జరిగింది. పట్టణ పరిధిలోని అనువైన స్థలం కోసం గురువారం సిద్దిపేట జిల్లా కలెక్టరు మనుచౌదరి, శాతవాహన వైస్ చాన్సలర్లు ఉమేశ్ కుమార్తో కలిసి మండల పరిధిలోని జిల్లెగడ్డ సోషల్ వెల్ఫేర్ పాఠశాల సమీపంలోని, ఉమ్మాపూర్ గ్రామంలోని మహాసముద్రంగం ప్రాంతం లోని కళాశాలకు అనువైన దాదాసు 10 నుండి 15 ఎకరాల ప్రభుత్వ స్థలంను అధికారుల గురువారం పరిశీలించారు. కళాశాలకు అన్ని విధాలుగా అనువైన ప్రాంతంను, స్థలంను ఎంపిక చేస్తామని కలెక్టర్ తెలిపారు. అర్డివో రామూర్తి, తహశీల్దార్ రవిందర్ రెడ్డి, యునివర్సిటీ బృందం పాల్గొన్నారు.

చెరువులు నింపరా?

ప్రజాపక్షం/లింగాలఘణపురం: కాయ కష్టం చేసి, నోటి కాడికి వచ్చే బుక్క ఎండి పోవడం బాధాకరమని, మండలంలోని బండ్లగూడెం గ్రామానికి చెందిన, రైతు చల్లా వెంకటరెడ్డి ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ, నాకు ఉన్న అటు వంటి 2 ఎకరాల భూమిని లో, వరినాటు వేశాను. ఇప్పటివరకు వరి పంట పొలానికి, బోరు ద్వారా నీరు అందేది. గత కొద్ది రోజుల నుండి, కరెంటు ఎడ్లడితో, చెరువులోని ఉన్న, భూగర్భ జలాలు ఎండిపోయి, పరిపంట పొట్ట వచ్చేసరికి, ఎండి పోవడం దురదృష్ట కరమని వారు చాలా బాధపడ్డారు. గత బీ ఆర్ఎస్ ప్రభుత్వంలో, 24 గంటల కరెంటు ఇచ్చి, వరి పంట పొలాలకు సాగునీరు అందేలా ప్రభుత్వం అందజేసిందని వారు తెలిపారు. ఇప్పుడు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాగానే, రైతులకు అన్ని కష్టాలే వచ్చాయని, రాత్రి వేళలో కరెంటు ఇచ్చి, కరెంటు ఎప్పుడు వస్తుందో పోతుందో తెలియకుండా, తెలియడం లేదని, రైతులకు సరిపడా కరెంటు సరఫరా చేసి ఆదుకోవాలని వారు అన్నారు. రిజర్వాయర్ల ద్వారా, మండలంలోని బండ్లగూడెంలోని, కొత్త చెరువుకు, కాలవ ద్వారా, నిర్మింపి, బోర్లు ఎండి పోకుండా, భూగర్భ జలాలు అందుతాయని వారికి తెలిపారు. ఇప్పటికైనా ప్రభుత్వం పట్టించుకోని, రైతులకు పంట పొలాలకు సాగునీరందేలా ప్రభుత్వం చర్య తీసుకోవాలని ఆయన ప్రభుత్వాన్ని కోరారు.

ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలి

**మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి,
శ్రీశ్రీ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే
కడియం శ్రీహరి**

ప్రజాపక్షం/ధర్మసాగర్ : ఈ నెల 16న నిర్వహించే బహిరంగ సభలో ప్రతి ఒక్కరూ భాగస్వాములు కావాలని మాజీ ఉప ముఖ్యమంత్రి, శ్రీశ్రీ ఘనపూర్ ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి పిలుపునిచ్చారు. ధర్మసాగర్ మండల కేంద్రంలోని సుస్మిత గార్డెన్స్ లో ధర్మసాగర్ మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యకర్తలకు ఎమ్మెల్యే కడియం శ్రీహరి విస్తృత స్థాయి సమావేశాన్ని నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మండలంలోని ఆయా గ్రామాల నుండి సీఎం సభ జనసమీకరణ పై గ్రామాల వారిగా వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ నాకున్న ఏకైక స్వార్థం నియోజకవర్గ అభివృద్ధి నని, నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసమే ఎల్లప్పుడూ తాపత్రయపడతానని అన్నారు. గడిచిన ఏడాది కాలంలోనే నియోజకవర్గ అభివృద్ధి కోసం 800 కోట్ల విలువైన పనులకు మంజూరు తీసుకువచ్చానని తెలిపారు. నియోజకవర్గ కేంద్రానికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డిని తీసుకువచ్చి ఈ 800 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపనలు చేపించడంతోపాటు, నియోజకవర్గంలో ఇంకా చేపట్టాల్సిన అభివృద్ధి పనుల వివరాలను సీఎం దృష్టికి తీసుకువెళ్లి మరిన్ని ఎక్కువ నిధులు మంజూరు తీసుకోవడం కోసమే లక్ష్యంగా భారీ బహిరంగ సభను నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. ఇందుకు మీ అందరి సహకారం ఉండాలని కోరారు.

సరస్వతీ పుష్కరాల పనులు వేగిరం

వివరాలు మెయిన్ లో...

కెసిఆర్ పై మూర్ఖపు వ్యాఖ్యలు సిగ్గుచేటు

విజ్ఞతతో... తెలంగాణ ప్రజలు కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి తగిన శాస్తి చేస్తారు ఎప్పిసి మాజీ చైర్మన్ వంటేరు ప్రతాప్ రెడ్డి



ప్రజాపక్షం/గజ్వేల్: రాష్ట్రంలో ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా ఉన్న బిఆర్ఎస్ ప్రజా సమస్యలపై నియమితంలేని కాంగ్రెస్ నేతలు మాజీ సీఎం కేసీఆర్ పై మూర్ఖపు వ్యాఖ్యలు చేస్తున్నట్లు రాష్ట్ర అటవీ అభివృద్ధి సంస్థ మాజీ చైర్మన్ వంటేరు ప్రతాప్ రెడ్డి ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. గురువారం గజ్వేల్ లో ఎమ్మెల్యే క్యాంపు కార్యాలయంలో ఏర్పాటు చేసిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. గత ప్రభుత్వ హయాంలో సకల జనులు సంతోషంగా ఉండగా, పొడిపంటలు సంపూర్ణంగా పండినట్లు స్పష్టం చేశారు. అయితే సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నేతృత్వంలోని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఎలాంటి అభివృద్ధి చేయకుండానే గత 15 నెలల వ్యవధిలో రూ లక్షా 50 వేల కోట్లు అప్పు చేయగా, ఆ డెబ్బలు ప్రజలకు తెలపాలని డిమాండ్ చేశారు.

ప్రభుత్వ ప్రజా వ్యతిరేకతపై విజ్ఞులైన ప్రజలు సీఎం రేవంత్ రెడ్డి పనితీరును గమనిస్తున్నట్లు చెప్పారు. బిఆర్ఎస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ఆర్థిక పరిస్థితులు మెరుగు పర్చుకుంటూ 11 ప్రాజెక్టుల నిర్మాణం చేపట్టగా, వాటి అభివృద్ధి ఫలాలను రైతులు, ప్రజలు పొందుతున్నట్లు స్పష్టం చేశారు. కాగా ఎన్నికల సందర్భంగా అరవే తిలో వైకుంఠం చూపిన కాంగ్రెస్ ను ఇచ్చిన హామీలు అమలు చేయాలని ప్రజలు నిలబడుతుండగా, ఆ పార్టీ నేతలు జీర్ణింపకొలేకపోతున్నట్లు విమర్శించారు. ఇప్పటికైనా సీఎం రేవంత్ రెడ్డి తన పనితీరు, పద్ధతి, పాలన విధానం మార్చుకొని ప్రజా సంక్షేమం, రాష్ట్ర అభివృద్ధిపై దృష్టి పెట్టాలని హితవు పలికారు. ఈ సమావేశంలో మున్సిపల్ మాజీ వైస్ చైర్మన్ జెకయ్యిద్దర్, మాజీ జెడ్పీటిసి రామచంద్రం, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు బెండ మధు, పట్టణ పార్టీ అధ్యక్షులు నవాబ్ మీరా, ఆత్మ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ పూడేం కృష్ణారెడ్డి, నాయకులు, మాజీ కౌన్సిలర్లు వంటేరు గోపాల్ రెడ్డి, మంధ్రటి కనకయ్య, శివకుమార్, గంగిరెడ్డి రవి, మద్దూరి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, ఆకుల దేవేందర్, భూపాల్ రెడ్డి, రఘుపతి రెడ్డి, శ్రీధర్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పర్యావరణాన్ని కాపాడవలసిన బాధ్యత అందరిదీ

ప్రజాపక్షం/కాడిపల్లి: ప్రస్తుత తరుణంలో ప్రభుత్వ విద్యారంగాలను పర్యావరణాన్ని ప్రకృతిని కాపాడవలసిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిదని ప్రపంచ పర్యావరణ సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డాక్టర్ సిహెచ్ భద్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నిఖిల్ సాయి కోనేటి పేర్కొన్నారు. గురువారం మండల పరిధిలోని దేవులపల్లి గ్రామంలోని ఎంపీపీ పాఠశాలలో ఇనుప గేట్లను ఏర్పాటు చేసిన సందర్భంగా ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ప్రపంచ పర్యావరణ సంస్థ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షులు డాక్టర్ భద్ర ప్రధాన కార్యదర్శి నిఖిల్, సాయి, కోనేటి ఉపాధ్యక్షులు కార్యక్రమ నిర్వాహకులు మిట్టపల్లి రామకృష్ణ, ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా అధ్యక్షులు మాచిసూరి రామకృష్ణ మండల విద్యాధికారి బాలరాజు ముఖ్య అతిథులుగా హాజరై హెచ్ ఎం ఆర్ భక్త ఇండియా ప్రెవెట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ సీఎస్ ఆర్ నిధులతో పాఠశాలలోని రూములలో ఇనుప గేట్లను ఏర్పాటు చేయడం జరిగిందన్నారు. ఈ సందర్భంగా డాక్టర్ సిహెచ్ భద్ర మాట్లాడుతూ పర్యావరణాన్ని కాపాడవలసిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందన్నారు. ప్రస్తుత తరుణంలో స్థాయిని పెంచుకునేందుకు లక్షల రూపాయలు వెచ్చించి ప్రెవెట్ కాలేజీలో తమ పిల్లలను వేస్తే అది విద్యార్థుల ప్రాణానికి పెనుముప్పుగా మారిందన్నారు. అందుకు ప్రభుత్వ విద్యారంగాన్ని ప్రోత్సహించాలని పిలుపునిచ్చారు. ఈ సందర్భంగా హెచ్ఎండర్ భక్త ఇండియా



ప్రెవెట్ లిమిటెడ్ కంపెనీ సమస్త ప్రతినిధులు హాజర్ మాట్లాడుతూ, తమ సంస్థ ఆధ్వర్యంలో ప్రతి సంవత్సరం వివిధ పాఠశాలల్లో వివిధ కళాశాలల్లో గ్రామాలలో సిఎస్ ఆర్ నిధులతో ఎన్నో కార్యక్రమాలు చేపట్టడం జరుగుతుంది. దేవులపల్లి గ్రామానికి నిర్మించడం జరిగింది న్నారు. ప్రతిరోజు ప్రతి విద్యార్థి పర్యావరణ పరిరక్షణ కోసం అవగాహన కల్పించడమే మా సంస్థ ముఖ్య ఉద్దేశం అన్నారు. ప్రజల్లో సరైన అవగాహన కలిగి ఉంటేనే ఏదైనా సాధ్యపడుతుందన్నారు. ముఖ్యంగా విద్యార్థులు పర్యావరణం పట్ల ప్రేమను పెంచుకొని వాటిపై అవగాహన కల్పించే విధంగా పాఠ పాఠాలని పిలుపునిచ్చారు. కాలవ్యవస్థ నివారణకు మొక్కలు నాటి సంరక్షించడమే ప్రస్తుత కర్తవ్యం అని ఆయన అన్నారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశాల విద్యార్థుల చేత ప్రతిష్ఠ చేయించి పాఠశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమం లో పాఠశాల హెచ్ఎం కృష్ణమూర్తి, ఉపాధ్యాయులు నరేందర్ సందీప్, వీణ, చైతన్య, గ్రామస్థులు మహబూబ్ యూబి ల్, శివరాజ్ సత్య గౌడ్ విద్యార్థి తల్లిదండ్రులు పాల్గొన్నారు.

భూగర్భ జలాలు అడుగంటి ఎండిన వరి పంటను పరిశీలన

మండల వ్యవసాయ అధికారి సోమలింగారెడ్డి ప్రజాపక్షం/నిజాంపేట్: ప్రస్తుత ఎండ తీవ్రత వల్ల భూగర్భ జల మట్టం పడిపోవడం వల్ల నీటి ఎద్దడిని తట్టుకోలేక వరి పంటలు ఎండిపోతున్న పరిస్థితి ఏర్పడిందని మండల వ్యవసాయ అధికారి సోమలింగ రెడ్డి అన్నారు. ఈ మేరకు నిజాంపేట మండల కేంద్రం లోని రైతు బంధారి నాగమణి పొలాన్ని సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతులు వరి పొలాలకు నీటి యాజమాన్య పద్ధతులను పాటిస్తే వరి పంటను రక్షించుకోవచ్చు అన్నారు. సరి



పదా మోతాదు నీటి వరికి ఉంచాలి, సాధ్యమైతే కాలవల ద్వారా కాకుండా పైవుల ద్వారా నీటిని అందించడంతో భూమి పగుళ్లు (నెర్రెలు) రాకుండా చూసుకోవడం జరుగుతుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో రైతులు యాదగిరి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పదోన్నతులు పోలీసుల బాధ్యతను పెంచుతాయి

*** సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనర్ అనురాధ**
ప్రజాపక్షం/ సిద్దిపేట ప్రతినిధి : పోలీసు శాఖలో పదోన్నతులు మరింత బాధ్యతను పెంచుతాయని సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ అనురాధ అన్నారు. సిద్దిపేట జిల్లా బేగంపేటలో లో హెడ్కానిస్టేబుల్ గా పనిచేస్తున్న బాలగంగాధర్ హెడ్కానిస్టేబుల్ నుండి ఎఎస్ఐగా పదోన్నతి పొందారు. సీపి అనురాధను మర్యాద పూర్వకంగా కలసి పుష్కగుచ్ఛం అందచేయగా సీపి ఆఫీసరునించారు. ఈ సందర్భంగా సీపి

అనురాధ మాట్లాడుతూ పదోన్నతి పొందిన పోలీసులు, సిబ్బంది రెట్టింపు ఉత్సాహంతో ప్రజలకు సేవలందించాలన్నారు. పోలీసు శాఖలో క్రమశిక్షణతో బాధ్యతతో విధుల పట్ల నిబద్ధత వ్యవహరించి ప్రతి ఒక్కరికి తగిన గుర్తింపు, గౌరవ మర్యాదలు లభిస్తాయన్నారు. ఎఎస్ఐగా పదోన్నతి పొందిన బాలగంగాధర్ తనకు పదోన్నతి లభించటం పట్ల సంతోషం వ్యక్తం చేశారు. ఉన్నతాధికారులకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎస్ఐ ఇన్నపెక్టర్ శ్రీధర్ గౌడ్ పాల్గొన్నారు.

వేల్పు గొండలో స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం



ప్రజాపక్షం/బీక్కాల్: మెదక్ జిల్లా ఆండోల్ నియోజకవర్గం మండల పరిధిలోని వేల్పు గొండ గ్రామంలో మండల పరిషత్తు ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాలలో గురువారం విద్యార్థుల ఉపాధ్యాయులు గా విధులు నిర్వహించారు. ఎంఈఓగా వర్ష ప్రధానోపాధ్యాయులుగా విశాల్ ఉపాధ్యాయులుగా మహేశ్వరి, శ్రీనిధి, శైవ్య పవిత్ర, నియమించబడ్డారు. స్వయం పరిపాలన దినోత్సవంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు విశాల్ మాట్లాడుతూ నాకు ఈ అవకాశం ఇచ్చిన ఉపాధ్యాయుల బృందానికి నాతోటి ఉపాధ్యాయులుగా అయిన వారికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు సంతోష్, ఉపాధ్యాయులు సంతోష్ గౌడ్, అమ్మ ఆదర్శ పాఠశాల కమిటీ చైర్మన్ పద్మ విద్యార్థులు బోధన తరగతులను పర్యవేక్షించి ఉత్తమ బోధన కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు మెమోంటోలు అందచేశారు.

ఘనంగా స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం



ప్రజాపక్షం/నిజాంపేట్: నిజాంపేట మండల పరిధిలోని నందగోకుల్ గ్రామంలోని ప్రాథమిక పాఠశాలలో గురువారం స్వయం పరిపాలన దినోత్సవం నిర్వహించడం జరిగింది. ప్రధానోపాధ్యాయులుగా పిట్ల మానస్వీని, ఊడెప్ప రితన్య, ఉపాధ్యాయులుగా యశస్విని, అక్షిత, తేజ శ్రీ, అశోఖ్య, అను శ్రీ, లాస్య, భవ్య శ్రీ, నవదీక్షిత్ నిశాంతులు బాధ్యతలు నిర్వహించారు. ఇందులో ఉత్తమ ప్రతిభ ఘనపరిచిన విద్యార్థులను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ఉపాధ్యాయ బృందంతదితరులు పాల్గొన్నారు.

వైభవంగా అనంతపద్మనాభ స్వామి జాతర



ప్రజాపక్షం/పాపన్నపేట: మండల పరిధిలోని కొత్తపల్లి, యూసు ప్పేటలో గురువారం హోలీ వండుగు పురస్కరించుకొని అనంతపద్మనాభ స్వామి ఆలయం చుట్టూ జాతర బండ్లు ఊరేగింపు కన్నుల పండుగగా జరిగింది. యూసుపేటలో మాజీ ఎమ్మెల్యే శశిధర్ రెడ్డి ఇంటి సమీపంలో ఉన్న ఆలయం చుట్టూ జాతర బండ్లు ఊరేగింపు జరగగా మొదటి బండి పట్లోక వంశస్థుల బండి తిరుగగా, ఆలేపల్లి గ్రామస్థుల బండి దప్పు చప్పులతో, యువకుల నృత్యాలతో ఊరేగింపు నిర్వహించారు. రాజశేఖర్, శంకర్ రావు, ఎకోబా శ్రీనాథ్ రావు, శివాజీ, రాజు, తో పాటు గ్రామస్థుల సమక్షంలో జాతర బండి యూసుపేట చేరుకుంది. కొత్తపల్లిలో గుట్లపై వెలసిన అనంతపద్మనాభ స్వామి ఆలయానికి రంగరంగుల విద్యుత్ దీపాలతో అలంకరించారు. గురువారం బండ్ల ఊరేగింపు జరగగా శుక్రవారం శ్రీ భూదేవి, శ్రీదేవి, సహిత అనంతపద్మనాభ కళ్యాణం, శనివారం వెంకట జామునే రథోత్సవ కార్యక్రమం నిర్వహిస్తున్నామని మాజీ జెడ్పీటిసి మల్లప్ప, సొసెటి చైర్మన్ రమేష్ గుప్తా, కరణం గోపాల్ కిషన్ రావు, సోమశేఖర రావు, బిజిపి జిల్లా కిసాన్ మోర్చా అధ్యక్షులు బిండ్ర సత్యనారాయణ, నత్తిడి సందీప్ కుమార్ లు తెలిపారు.



రేగోడులో హోలీ సంబరాలు

ప్రజాపక్షం/రేగోడ్: మండల కేంద్రం అయా గ్రామాల్లో గురువారం హోలీ సంబరాలు ఘనంగా జరిగాయి చిన్న పెద్దలు రంగుల చల్లుకుంటూ హోలీ శుభకాంక్షలు తెలుపుకున్నారు బుద్ధవారం రాత్రి రేగోడులో చతుర్దశి దహనం నిర్వహించారు.

ఘనంగా వీడ్కోలు సమావేశం



ప్రజాపక్షం/నిజాంపేట్: నిజాంపేట మండలంలోని రాంపూర్ ప్రాథమిక పాఠశాల లో 12 సంవత్సరాల పాటు పనిచేసిన శ్రీమతి కవిత సేవలు మరువలేనివి అని, విద్యార్థులకు విద్యాబుద్ధులు నేర్పించడానికి ఎంతో కృషి చేశారని మండల విద్యాధికారి యాదగిరి తెలిపారు. ఉన్నత పాఠశాల హెచ్ఎం పద్మారెడ్డి మాట్లాడుతూ ప్రాథమిక పాఠశాల రాంపూర్ కు జిల్లా స్టాయిలో గుర్తింపు రావడానికి కవిత యొక్క సేవలు కూడా కారణమని కొనియాడారు. ప్రాథమిక పాఠశాల హెచ్ఎం పరశురాములు అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ సమావేశంలో పాల్గొన్నారు. ఏపీసీసీ చైర్మన్ ఇందిర ఉపాధ్యాయులు గీత, స్వాజన, అర్జున్, ప్రభాకర్, రేఖ, సవిత, సుజన విద్యార్థుల తల్లిదండ్రులు కలమ్మ, వజ్రమ్మ, వెంకటలక్ష్మి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గో వధ నిషేధ చట్టంను అమలు చేయాలని ధర్మా



ప్రజాపక్షం / హుస్సాబాద్: హుస్సాబాద్ వారసం తలో సంపూర్ణ అరోగ్యంతో ఉన్న పాడి గేదలను, వ్యవసాయం పనికికి వచ్చే పశువులను ముస్లింలు కొనుగోలు చేసి వాటిని గోవధశాలలకు అమ్ముతున్నారని వెంటనే వారిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుని గోవధ నిషేధ చట్టంను అమలు చేయాలని డిమాండ్ చేస్తు గురువారం మున్సిపల్ కార్యాలయం ముందు గోసం

క్షణ సమితి మరియు బిఎస్ పి పార్టీ అధ్యక్షులలో ధర్మా నిర్వహించి కమీషనర్ కు వివరాలు పత్రం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ఈ ప్రాంత వాసులైన మంత్రులైన బండి సంజయ్, పొన్నం ప్రభాకర్ గౌడు తోనుపాటు హిందు వులైన ప్రతి ఒక్కరు ఎంతో గొప్పగా పూజించే గోవులను వధశాలలకు తరలించి వాటిని చంపుతుంటే వారిని ఎందుకు అడ్డుకోవటం

లేదని వారిపై చట్టపరమైన తీసుకునేందుకు తగు ఆదేశాలు జారీచేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. అలాగే మంచిగా అరోగ్యంతో ఉన్న పశువులను డాక్టర్ పరీక్షలు చేయకుండా కమీషనర్ కారకు కక్కుర్తిపడి వారిని వదిలి వేస్తున్నారని అరోపించారు. హుస్సాబాద్ అంగడిలోకి ఇతర ప్రాంతాలనుండి వచ్చి వ్యవసాయదారులు కొనుగోలు చేద్దామంటే రైతుల కొనలేని పరిస్థితి ఉందని అన్నారు. వ్యవసాయదారునికంటే పశువులను కొనుగోలు చేసే వారే ఎక్కువ ధరకు కొంటున్నారని అన్నారు. హుస్సాబాద్ అంగడి నుండి ఇతర రాష్ట్రాలకు తరలిస్తున్నారని వాటిని తరించే సమయంలో ఒకదానిపై ఒకటివేసి ఆతి వైచారికంగా తరలిస్తున్నారని ఇంత జరిగిన అధికారులు మాత్రం పట్టించుకోవడం లేదని అరోపించారు. వారటిపై చట్టపరమైన చర్యలు తీసుకుని గోవుల కొనుగోలును నిలిపివేయాలని వారు డిమాండ్ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బిఎస్ పి పార్టీ నాయకుడు రవిందర్ గౌడు, గో సంరక్షణ పవిత్ర నాయకురాలు శ్రీదేవి, శంకర్, పులిచాల రవిందర్, శ్రీనివాస విక్రం తో పాటు గో సంరక్షణ సమితి సభ్యులు పాల్గొన్నారు.

హోలీ పండుగను సంప్రదాయపద్ధతిలో జరుపుకోవాలి

- సిద్దిపేట పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ అనురాధ
ప్రజాపక్షం/ సిద్దిపేట ప్రతినిధి : హోలీ పండుగను సంప్రదాయ పద్ధతిలో సహజసిద్ధమైన రంగులతో జరుపుకోవాలని జిల్లా పోలీస్ కమిషనర్ డాక్టర్ అనురాధ సూచించారు. హోలీని ప్రశాంతవాతావరణంలో సంప్రదాయాల మధ్య ఏలాంటి అవాంఛనీయ సంఘటనలు చోటు చేసుకోకుండా నిర్వహించుకోవాలన్నారు. జిల్లా ప్రజలకు సిపి అనురాధ హోలీ పండుగ శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా సిపి అనురాధ మాట్లాడుతూ యువత మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడుపటం చట్టరహితమన్నారు. జిల్లా ప్రజలు సహజసిద్ధమైన రంగులు వాడి పండుగను నిర్వహించుకోవాలన్నారు. బహిరంగ ప్రదేశాల్లో ఇష్టలేని వ్యక్తులపై వాహనాలపై, రంగులు, రంగుల నీళ్లు చల్లకూడదన్నారు. బైకులపై కార్లతో గుంపులుగా తిరుగుతూ శాంతిభద్రలకు విఘాతం కల్పించవద్దన్నారు. యువత హోలీ పండుగ ఆనందంలో చెరువుల్లో, లోతట్టు ప్రాంతాల్లో స్నానాలు ఆవరించేసమయంలో జాగ్రత్తలు తీసుకోవాలన్నారు. యువత తల్లిదండ్రుల పిల్లల కార్యక్రమాలను గమనిస్తూ వారికి సరైన పద్ధతి తెలియజేయాలన్నారు. వాహనాలు నడిపే సమయంలో అతివేగం, రాష్ డ్రైవింగ్, త్రిపుల్ డ్రైవింగ్ లాంటికార్యక్రమాలకు యువత మానుకోవాలని సూచించారు. జిల్లాలో ముఖ్యమైన ప్రదేశాల్లో హోలీని పిక్నిక్కులు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు తెలిపారు.

నేడే ఆనందయ్య జాతర మహోత్సవం..



ప్రజాపక్షం/వెంకటాపూర్: మండల పరిధిలోని జేగంపేట గ్రామంలోని శ్రీ సంగమేశ్వర ఆలయ సన్నిధిలోని నిర్వహించే ఆనందయ్య జాతర మహోత్సవాలను గ్రామస్థుల ఆధ్వర్యంలో నేడు అంగరంగవైభవంగా నిర్వహించనున్నారు. ప్రతి యేటా హోలీ పర్వదినాన నిర్వహించే జాతర ఉత్సవాలకు చుట్టు ప్రక్కల గ్రామాల ప్రజలే కాకుండా ఇతర రాష్ట్రాల నుండి సైతం భక్తులు అధిక సంఖ్యలో హజరై పాల్గొంటారు. దైవాంసా సంబంధమైన శ్రీ సద్గురు ఆనందయ్య గ్రామ నడి ఒడ్డున మఠం నిర్మించుకొని ఆవాసం ఉండి, ప్రజలను పట్టి పీడించే మొండి వ్యాధులను నయం చేస్తూ కష్ట సుఖాలకు తోడుగా నిలిచారని పూర్వీకులు చెబుతుంటారు. శివభక్తుడు అయిన ఆనందయ్య మఠాన్ని ఆనుకొనే సంగమేశ్వర ఆలయాన్ని నిర్మించి శివలింగాన్ని ప్రతిష్ఠించి అధ్యాత్మిక ప్రవచనాలు భోధించారని ప్రచారంలో ఉంది. లోక కళ్యాణార్థం మఠంలో సమాధి అయిన శ్రీ ఆనందయ్యను గుర్తు చేసుకుంటూ ప్రతి సంవత్సరం హోలీ పర్వదినాన జాతర మహోత్సవాన్ని అంగరంగవైభవంగా నిర్వహిస్తున్నట్లు ఆనందయ్య భక్తులు గ్రామస్థులు తెలిపారు.

రామప్ప చెరువు సందర్శన నిలిపివేత

ప్రజాపక్షం/వెంకటాపూర్ : హోలీ వేడుకలను మండల ప్రజలు ప్రశాంతంగా జరుపుకోవాలని వెంకటాపూర్ ఎస్ఐ జక్కల సతీష్ అన్నారు. ఈ మేరకు ఆయన గురువారం మండలంలోని పాలంపేట గ్రామ శివారులో గల రామప్ప చెరువు పరిసరాలను సందర్శించి పరిశీలించారు. ఎస్. ఐ జక్కల సతీష్ మాట్లాడారు. హోలీ పండుగను పురస్కరించుకొని బహిరంగ ప్రదేశాల్లో మధ్యం సేవించటం నేరమని అన్నారు. మధ్యం సేవించి వాహనాలు నడుపాల్సిన, ఎవరైనా మధ్యం సేవించి వాహనం నడిపితే కఠిన చర్యలు తీసుకోవ తప్పదని ఆయన హెచ్చరించారు. ప్రమాదాల నివారణలో భాగంగా రామప్ప చెరువు సందర్శన రెండు రోజులపాటు నిలిపివేస్తున్నట్లు తెలిపారు. గ్రామాల్లోని ప్రజలు ఎలాంటి అల్లర్లు జరుగకుండా ప్రశాంత వాతావరణంలో వేడుకలను జరుపుకోవాలని సూచించారు. వేడుకలను పురస్కరించుకొని మండలం లో గట్టి బందోబస్త చర్యలు ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు పేర్కొన్నారు. అదే విధంగా గ్రామాల్లోని చెరువులు, కుంటల్లో ఈతలు కొట్టించుకు ప్రజలు వెళ్ళేద్దని సూచించారు. ముఖ్యంగా మండలంలో శాంతిభద్రతలకు విఘా తం కలుగకుండా ప్రజలు సదుచుకోవాలని కోరారు. అందరూ సహకరించాలని సూచించారు.

విషాదం నింపిన విద్యార్థి ఆత్మహత్య



ప్రజాపక్షం/జగదేవ్ పూర్: ఉరి వేసుకొని ఓ విద్యార్థిని ఆత్మహత్య చేసుకోవడంతో గ్రామంలో విషాదఛాయలు అలుముకున్నాయి. ఈ సంఘటనకు సంబంధించి బాధితులు, పోలీసులు అంధించిన వివరాల ప్రకారం సిద్దిపేట జిల్లా జగదేవ్ పూర్ మండలంలోని మునిగడప గ్రామానికి చెందిన సర్ర నాగలక్ష్మి బాలేశంల ఏకైక కుమార్తె సర్ర ప్రవళిక (14) స్థానిక ఉన్నత పాఠశాలలో 8వ, తరగతి చదువుతుంది. చదువులో చురుకుగా ఉండే ప్రవళిక తోటి విద్యార్థులతో కలుపుకోలుగా ఉండేది. ఆయితే బుధవారం తన తల్లిదండ్రులతో తమ సమీప బంధువుల వివాహ శుభ కార్యక్రమానికి హజరై గురువారం ఉధయం తమ స్వాగ్రామమైన మునిగడపకు చేరుకుంది. ఇంటికి చేరుకున్న ఆమె తల్లిదండ్రులతో తమకు కడుపులో నొప్పిగా ఉందని తెలిపినట్లు కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. వారు ఇంటి పనుల్లో నిమగ్నమైన క్రమంలో ఇంట్లోకి వెళ్లిన ప్రవళిక ఫ్యాన్ కు చున్నితో ఉరి వేసుకొని ఆత్మహత్యకు పాల్పడింది. ఇది గమనించిన ఆమె కుటుంబ సభ్యులు ఇంట్లోకి వెళ్లి ఉరి తాడు నుంచి కిందకు దించి 108 ద్వారా గజ్జెలోని ఓ ప్రయివేటు ఆసుపత్రికి తరలించగా, అప్పటికే ఆమె మృతి చెందినట్లుగా అక్కడి వైద్యులు ధృవీకరించడంతో పోలీసుల సూచన మేరకు పోస్టు మార్షం నిమిత్తం గజ్జెల్ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించారు. కడుపు నొప్పిని భరించ లేక ఆత్మహత్య చేసుకున్నట్లుగా తల్లిదండ్రులు ఇచ్చిన ఫిర్యాదు మేరకు పోలీసులు కేసు నమోదు చేసుకొని విచారణ నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు.

గ్రామంలో మౌళిక సదుపాయాల కల్పనే కాంగ్రెస్ లక్ష్యం

సిద్దిపేట పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అత్తుజమామ్

ప్రజాపక్షం/ సిద్దిపేట ప్రతినిధి : కాంగ్రెస్ పార్టీతోనే గ్రామాల అభివృద్ధి జరుగుతాయని సిద్దిపేట పట్టణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు అత్తుజమామ్ అన్నారు. గురువారం ఆయన స్థానిక విలేజ్ కలెక్టరులతో మాట్లాడుతూ బిఆర్ఎస్ పాలనలో గ్రామల్లో పాలన కుంటుపడిందని, గత పాలకులు పట్టించుకోలేదని విమర్శించారు. తెలంగాణను అప్పుల రాష్ట్రంగా మార్చారని ఆరోపించారు. గత పాలకులు చేసిన అప్పులు, వడ్డీలు చెల్లిస్తూ సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ముందుకు వెళ్తున్నారన్నారు. పదేండ్ల బిఆర్ఎస్ పాలనలో కల్వకుంట్ల కుటుంబం ఏ ఒక్క వర్గానికి పూర్తి స్థాయిలో న్యాయం చేయలేదన్నారు. లక్షల కోట్ల అప్పులు తెచ్చి ప్రతి ఒక్క వ్యక్తిపై రెండు లక్షల అప్పు భారాన్ని మోపారన్నారు. కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి వచ్చిన 15 నెలల్లో ప్రజలకు ఇచ్చిన వాగ్దానాల మేరకు ఆరుగ్యారంటీలను అమలు చేశారని, రైతులకు రెండు లక్షల రుణమాఫీ, రైతుబరోసా అమలు చేసినట్లు తెలిపారు. రాష్ట్రంలో అన్ని గ్రామాలలో



మౌళిక సదుపాయాలు కల్పించేందుకు కృషిచేస్తున్నట్లు తెలిపారు. నియోజక వర్గంలో మేజార్టీ గ్రామాలకు రోడ్ల అభివృద్ధికి 45 కోట్ల నిధులు మంజూరు చేసినట్లు తెలిపారు. గ్రామాల అభివృద్ధికి నిధులు కేటాయించిన ఉమ్మడి జిల్లా మంత్రి కొండ సురేఖ, నియోజక వర్గం ఇంచార్జి పూజల హరికృష్ణకు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ నాయకులు గ్యూడరి మధు, యాత్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు గయాస్, అనిల్, సజ్జ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

పల్లెల ప్రగతే రేవంత్ రెడ్డి లక్ష్యం....

* పల్లెల అభివృద్ధి చెందితేనే రాష్ట్రం, దేశం అభివృద్ధి చెందుతుంది..
 * సిద్దిపేట నియోజకవర్గ ఇంచార్జ్ పూజల హరికృష్ణ

ప్రజాపక్షం/ సిద్దిపేట అర్చన: తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని పల్లెల అభివృద్ధి లక్ష్యంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం పనిచేస్తుందని సిద్దిపేట నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ పూజల హరికృష్ణ అన్నారు. గురువారం సిద్దిపేట నియోజకవర్గంలోని నంగునూర్ మండలంలోని నర్సెట్లకు 25లక్షలు, ముగ్గుంపూర్ కు 30 లక్షలు, సిద్దిపేటకు 20లక్షలు, పాలంపేటకు 10లక్షల ఎన్ ఆర్ జిఎస్ నిధులు మంజూరు చేసిన సిపి రోడ్ల వనరుల ఆయన శంకుస్థాపన చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పల్లెలను అభివృద్ధి పథంలో నడిపించడమే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ లక్ష్యమని, సిద్దిపేట నియోజకవర్గంలోని ప్రతి పల్లెను ప్రగతి పథం వైపు తీసుకెళ్లడమే రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం లక్ష్యంగా పనిచేస్తుందన్నారు. జిల్లా ఇంచార్జ్ మంత్రి కొండా సురేఖ కృషితో సిద్దిపేట నియోజకవర్గంను అభివృద్ధి చేస్తున్నామని అన్నారు. గ్రామాలు అభివృద్ధి చెందితేనే రాష్ట్రం, దేశం అభివృద్ధి చెందుతుందని, అందుకే రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం గ్రామాల అభివృద్ధికే పెద్దపీట



వేస్తుందని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వం గ్రామాల అభివృద్ధిని పట్టించుకోలేదని, తమ ప్రభుత్వం గ్రామాలకే అధిక ప్రాధాన్యతనిస్తుందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు తప్పిట శంకర్, సిపిసీ కార్యదర్శి దేవులపల్లి యాదగిరి, జిల్లా మహిళా అధ్యక్షురాలు ముద్దుల లక్ష్మి, కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు బొమ్మల యాదగిరి, ఎల్లం యాదవ్, పూజల గోపికృష్ణ, నత్తయ్య, మహిందర్, బస్వరాజు రాములు, ఆశోక్ గౌడ్, భూపాల్, జనార్ధన్ రెడ్డి, రాకేష్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

జగదేవ్ పూర్ ఎంపిడిఐ గా రారెడ్డి

ప్రజాపక్షం/ జగదేవ్ పూర్: జగదేవ్ పూర్ నూతన ఎంపిడిఐ రాములు గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఇక్కడ విధులు నిర్వహించిన యాదగిరి తమ స్వంత జిల్లాకు బదిలీ కావడంతో ఆయన స్థానంలో గతంలో ఇక్కడ ఎంపిడిఐగా విధులు నిర్వహించిన రారెడ్డి మల్లి జగదేవ్ పూర్ ఎంపిడిఐగా రావడంతో కార్యాలయ సిబ్బంది శాలువాను కప్పి స్వాగతం పలికారు.

